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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 208/XVII 
 
 

 
Con riferimento all’interrogazione n. 208/XVII, si rileva che la pronuncia della Corte 

costituzionale richiamata dagli interroganti concerne una disposizione riguardante la giurisdizione 
in materia di provvedimenti di ricognizione annuale operata dall’ISTAT ai fini dell’elenco delle 
amministrazioni pubbliche. 

 
Rimane fermo, dunque, quanto rappresentato in occasione di precedenti risposte a 

interrogazioni sulla medesima fattispecie, con specifico riguardo all’impossibilità di assumere 
qualsiasi posizione in relazione a giudizi in corso. 
 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti. 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrates 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 208/XVII 
 
 

 
In Bezug auf die Anfrage Nr. 208/XVII wird darauf hingewiesen, dass das von den Einbringern der 
Anfrage erwähnte Erkenntnis des Verfassungsgerichtshofs eine Gesetzesbestimmung betrifft, die 
die Rechtsprechung in Sachen Maßnahmen zu der zwecks Aufstellung des Verzeichnisses der 
öffentlichen Verwaltungen jährlich vom ISTAT durchgeführten Erhebung anbelangt. 
 
Demzufolge werden die Mitteilungen anlässlich früherer Antworten auf Anfragen betreffend 
ähnliche Fälle bestätigt, da bezüglich der laufenden Gerichtsverfahren keine Stellung genommen 
werden kann. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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